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ATA DA 20ª (VIGÉSIMA) REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BELO HORIZONTE.
Aos 12 (doze) dias do mês de abril de 2013 (dois mil e treze), às 14:00 (quatorze) horas, reuniu-se na Secretaria da C.P.L. (sala A121), sito à Av. dos Andradas, nº 3.100, a Comissão Permanente de Licitação (CPL), designada pela Portaria 14.405, publicada no Diário Oficial do Município de 28/02/2013, com a presença dos membros que assinam esta ata e os membros da Subcomissão Técnica, para realização de diligência junto à Subcomissão Técnica, com o objetivo de coletar informações sobre os questionamentos apresentados nos recursos apresentados pelas empresas FAZENDA COMUNICAÇÃO & MARKETING LTDA. e LUME COMUNICAÇÃO LTDA. - EPP, relativos à Concorrência nº 7/2013, cujo objeto é a contratação de uma Agência para prestação de serviços de publicidade.
Informou a Presidente da Comissão que, apresentados recursos pelas empresas acima citadas, a Comissão Permanente de Licitação resolveu abrir diligência à Subcomissão Técnica para coleta de informações e posterior formação de opinião para resposta aos recursos propostos.

A Presidente da Comissão informou que a dinâmica da reunião será dada pelo relator, que indicará as dúvidas que deseja sejam esclarecidas, considerando que algumas alegações das recorrentes são de aferição objetiva, o que dispensa maiores esclarecimentos pela subcomissão.
Iniciando os trabalhos, passou-se à realização da diligência, passando-se a palavra ao relator que pediu esclarecimentos sobre as alegações da Recorrente LUME COMUNICAÇÃO LTDA. - EPP:

1 – Afirma a recorrente que “A tabela de custos apresentada pela empresa Dezoito Comunicação Ltda. não condiz com a estratégia de comunicação proposta”, no que se refere aos VT’s de 30” e 60”.

Resposta da Subcomissão Técnica à diligência sobre o item: Na página 18 do Plano de Comunicação Publicitária da empresa Dezoito constam da tabela de custo dois VT’s de 60”, o que foi entendido, pela subcomissão, como compatível com a estratégia apresentada.
2 – Na página 4/22 de sua peça recursal, a recorrente afirma que a empresa Dezoito não apresentou em seu resumo geral informações sobre período, quantidade, valores referentes a distribuição, divulgação e veiculação.
Resposta da Subcomissão Técnica à Diligência sobre o item: Nas páginas 18, 24 e seguintes do Plano de Comunicação Publicitária da empresa Dezoito constam todas as informações referentes ao período, quantidade e valores exigidos no edital. Não constam tais informações para estratégia de não mídia, pois a licitante não incluiu em seu Plano de Comunicação, estratégias de não mídia, o que, inclusive, ensejou a perda de pontos na avaliação feita pela subcomissão.
3 – Afirma a recorrente que “A licitante Inovate apresentou 07 (sete) peças de comunicação criadas não por ela, mas sim pelo consórcio formado com a agência Casablanca Ltda.”
Resposta da Subcomissão Técnica à Diligência sobre o item: Todas as peças apresentadas no Repertório da empresa Inovate Propaganda Ltda. apresentam ficha técnica em que constam como Diretor de Arte ou Diretor de Criação os profissionais indicados pela Inovate como de sua equipe, entendendo a subcomissão que isso é suficiente para demonstrar que se trata de trabalho realizado pela empresa.
Encerradas as perguntas, informou o relator que para as demais alegações, seja da empresa LUME COMUNICAÇÃO LTDA. – EPP, seja da empresa FAZENDA COMUNICAÇÃO & MARKETING LTDA, não se faz necessário maiores esclarecimentos pela subcomissão, por serem de aferição objetiva, como explicado no início desta reunião.
Respondidas as questões acima, apresentadas pelo relator aos membros da Subcomisão Técnica, deu-se por realizada a diligência proposta para subsidiar a resposta aos recursos apresentados pelas empresas FAZENDA COMUNICAÇÃO & MARKETING LTDA. e LUME COMUNICAÇÃO LTDA. - EPP.
Nada mais havendo a ser tratado, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, segue assinada por mim, pelos membros da CPL e pelos membros da Subcomissão Técnica.
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